WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALLNTA KAPTEPA 2333.2744.1.6
i . rog | OBbEM | TN
MapiGy & MOSEE L gaveks. § meeAEne ¢ TANKOOE 8 npvsoma
Jeep | Wrangler IL | 2018- ' 2.0T; 36 : AKNIN ' NONHBIA
laiika 3aknapHas Mlﬂ KpoHwTeitH 2 laika 3aknagHas M10
iarca 10 Borm M10¢20
Waiba 10
Bont M8x7 "
LLlaii6a 8 ysenuy KpoHwTeiH 1

<

KpoHwTeiH 4 Ay
k

.. BonT MBx25
Waitta 8

Bont M8x25

Bont M10x30
Lait6a 10

KpoHwTelH 3

laika 3awnagHas M8 3awWwmTa KapTepa

Bont M8x35
LLlait6a 8 yeenuy

LWaiba 8 yeenuy

‘o | ™~ Taiika saknagHas M8

C NPOBONOKOMH

1 I
WHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: Cocras nzgenun: | !
1. YoTaHOBTE Fafiki aaknaskkie M8 B oTeepcTHA (A). HaumenoBanwe | Kon-Bo | MOMEHT 3aTamKm
Ana ala ¢ gEwraTenem 3.6 1 i
2. YCTAMOBTE Fafn 3aknagpme M10 Haa oteepctiamm () v (). Saxpyrams Gonme M10x20 na 2-3 Esar Ltk i e
0Bop0TA B YCTAMOBNEHHEE rAAKW JaknagHee M10 (7)), Japectn eposswteite 1w 2 wa Bonmw M10x20 » Fens Mind0 | 3 um ! 24.0 Hw
sarpanvTe GonTasm M10x20 vepes oteepcria (). Bom MIBK20 | 4un | el
A afi ¢ geisratenem 2.0T: T e e !
3. YetanosnTe radcn samnaguee ME ¢ nposonoxod K oteepctnamg (B), Jakpenate  kpomutenn 3 nfnasrrean ME 1 Hum I
BonTamin MBXZS K yeTaHOBNEHHEIM rAAKaM 3aKnagHEM ME ¢ NpOBONCKOR. 3ABECTH TaKwE raxy [FR AN R ETEDbR A e |
sarnagHy:e ME ¢ nposonosol Hag cTeapcTHam (B) v zakpeniTe kposwTeRH GonTom ME2E. Kposasn 1 ' 1w !
4. 3axpenuTe KposwTedH 4 Bonrame MAxT0 wepes cTBEPCTHA KPOHILTEHHA NOOYLLKY JBMIEATENA. :{::_"#": ; 1 : urr i
5. 30¥PENATL NEPEIMKSD wACTE JauphTel Bonmamn M10x30 (E) k yeTanoaneHHbm sponwTeam, Kpoarmhed | Aum .
G, JaxpeEnnTe JIBOHIOK HAcTE 3aWwnTe Gonramn M3x35 « ycrasoanesmm rafeas xenagweim ME, Uy B yprsts 1 Bun |
7. Bo pRnBoibie COBMBHEHMA KATANYTH & HEOBXIIMBIL YCUIHEM. MCNOMI0NaHM e S |

MHEEBMOMHCTDYMEHTE 2aNPeWasHo.

MpoW3s0ANTENE BNPABE BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 33LUMTHI.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



